

# 地方金融改革刚起步，股市就飙了

继温州、深圳金融改革创新政策发布后，天津市滨海新区也公布了包括金融创新在内的18项重点举措。受此影响，与金融改革相关的概念股再次形成涨停狂潮。周一，包括浙江东日、深天地A、滨海发展、泰达股份等在内的“金改”概念股强势涨停。

## “金改”概念股掀涨停狂潮

3月28日，国务院常务会议决定设立温州市金融综合改革试验区，指出符合条件的小额贷款公司可改制为村镇银行。受此消息影响，温州板块中参与小额信贷公司的相关股票第二日便大涨。截至16日，持有温州银行5.17%股份的浙江东日已大涨115%。

4月16日，天津市滨海新区出台金

融创新改革相关政策措施。当日，天津滨海新区相关概念板块中，滨海发展、泰达股份、海泰发展、滨海能源等6股涨停。

## 提防预期破灭

市场人士认为，这种类涨停风潮是市场热点疯狂追捧的行为，短期内可能延续，不过也不应忽视这其中的风险。

“这样的涨停狂潮，说明主力在前期早有准备，只待政策出台便大幅拉升，因而短期内或延续强劲走势。”财富证券投资顾问严正表示。

不过，严正认为，如果是连续涨停的个股，那么投资者应避免追高介入，谨慎参与。“这次炒作可以说是完全炒作预期，倘若预期破灭，那么遭打击是不可避免的。”

■见习记者 黄文成

## 相关链接

### 金融改革部分受益股

香溢融通 浙江东日 新潮实业 山东墨龙  
威海广泰 哈高科 浙江广厦 华峰氨纶  
正泰电器 新安股份 浙江富润 新潮中宝  
新海股份 联化科技 康恩贝 江南高纤  
红豆股份 利欧股份 澳洋顺昌 广宇集团  
中炬高新 浙江永强 众和股份 友阿股份

## 股市表情



## 优酷土豆整合难完成

4月12日消息，优酷向美国证券交易委员会提交了新的F-20文件，文件中披露了优酷收购土豆可能存在的风险，双方有可能无法按预定时间完成交易，以及双方业务整合也可能无法平稳、顺利的实现。

优酷表示，为了扩大产品的服务规模，优酷一直在考虑战略收购以及投资补充性业务和资产，并且建立战略联盟。今年3月份，优酷与土豆达成协议，以100%换股的形式进行合并。

■见习记者 黄文成 整理

## 平安大华策略先锋 23日起航

金牛奖得主颜正华再次掌舵新基金！公告显示，平安大华旗下首只混合型证券投资基金——平安大华策略先锋混合型证券投资基金将于4月23日起公开发行。届时，投资人可在中国银行、深圳发展银行、平安银行、平安证券等代销渠道及平安大华直销中心、网上交易系统购买。

据了解，平安大华策略先锋由颜正华管理。颜正华现任平安大华基金投资研究部总经理，于2007—2008年两年获得“持续优胜金牛基金”奖，被证券市场周刊誉为熊市十大王牌基金经理，被晨星、理柏、银河、国金等评为五星基金经理。银河证券数据显示，截至4月6日，颜正华管理的平安大华行业先锋基金今年以来净值增长率为1.22%，在新成立基金公司的首只产品中业绩排名靠前。

■见习记者 黄文成



## 湖南福彩公益金今年将新建180个城乡养老服务示范点



今年，湖南省将继续使用福彩公益金资助建设180个农村综合性老年福利服务中心和城市社区(居家)养老服务示范点。

据统计，到2010年底，我省老年人口已达1000万，约占总人口的14.4%。预计到2015年末，60岁以上老年人口将达到1270万，占到总人口的17%；2020年或

超过1500万。到2010年底，全省城乡空巢家庭已经超过55%，在部分大中城市已达到70%。

为应对湖南省人口老龄化“三加快”(老年人口增速加快、高龄老人增速加快、“空巢”化加快)。从2009年开始，湖南省用福彩公益金在农村建立农村综合性老年人福利服务中心。截至目前共建成103所省级、109所市级和127所县级示范点；在城市，推动了城市社区(居家)养老服务工作的开展，去年新建城市(居

家)养老服务中心50多个，解决了部分老人的养老问题，仅去年就为老年人提供服务340万人次。

今年，湖南省继续开展农村综合性老年福利服务中心示范点建设，逐步扩大社会化养老服务范围。在城市社区新增(居家)养老服务示范点，引入社会力量参与，开展有偿或低偿服务，满足老年人的需求。

■湘福彩

## 经济信息

## 名校枫树山小学落户【南屏锦源II期】 预热4·21开盘

长房南屏锦源II期在空前繁华中启动。30个班的长沙名校枫树山小学落户，直达黄兴路/星沙/暮云的6条公交始发站确定，加上其4888元/平方米超震撼起价，南屏锦源II期折腾起长沙楼市阵阵抢筹热潮。

南屏锦源坐落在湘府东路、武广南核，当前，湘府东路竣工在即加上长沙

广电局南迁新址，其传媒中心地段成投资热土；2100亩天际岭森林公园居住环境脱俗。南屏锦源I期近800套房源开盘当晚即告售罄，一时传为楼市传奇。

据悉，长房南屏锦源II期将在4月21日开盘，3房变5房最高赠送23㎡的独特户型型筹火爆。



## 治愈癫痫病 - 幸福几代人!

全国癫痫病康复工程指定首选药品 送药上门药到付款

**疗效胜于雄辩**  
癫痫俗称：羊角风、羊癫风，是大脑神经元反复超同步放电所引起的发作性、突发性、反复性、短暂性神经细胞障碍，具有遗传性。临床表现症状各异，最常见的是全身强直阵挛发作，突然意识丧失，跌倒在地，常致外伤，并见眼球上窜，口吐白沫，呼吸暂停，四肢抽搐僵硬，持续1-2分钟后停止，醒后对整个过程无回忆，但常自觉肌肉酸痛，头痛，困倦、疲乏。

全国癫痫病患者约800万之多，每年有40万新发病人，儿童和青少年仍是高发人群。40%的患者从未进行过治疗，30%的患者接受的是不正规治疗，如何有效的治愈癫痫病?是目前医学界的一道重大难题。北京军区医学生理科学与国际神经干细胞研究所、中国医学生命研究院的专家组强强联手，针对目前西药副作用大，需长期服药，反复发作，手术无法根治的弊端等特点，根据不同的病因病理，运用世界先进的高新微渗透技术和抗复发因子，历经20余年耗资1.2亿，从几十种名贵中药和矿物质、生物中提炼出治疗癫痫病的神奇绿色纯中药“本草癫痫王”。经全国四十万例患者的临床验证，该药能有效提高人体免疫力，快速修复变异脑细胞，调控大脑神经元，促

## 湖南性保健研究所 附属医院

## 专业男科 只为男人

健康热线: 8384 6666

地址:长沙车站南路715号(火车站南1公里)

## 健康之家

### 招聘启事

本公司因广告业务拓展需要，现诚聘营销策划主管及营销人员及网络编辑员多名，有意者请按热线电话联系。

报名热线: 13907480303

## 征服® 增长延时液 男人一抹就灵

征服二代强效型在第一代的基础上针对亚洲人群加以改良，严格按科学的定量配比；比第一代有着质的飞跃，让男性功能得到一个全面的提高。

男性器官的大小已成为部分男性心理障碍，也成为夫妻生活中重要的因素。因此众多男性都渴望有令人羡慕的第七季宫，【征服二代强效型】在上一代的基理上针对亚洲人群加以改良，严格按科学的定量配比，并采用进口“金盏花”透骨液(A型玛卡片)改进后和新添加金盏、可通近透液吸收，在短时间完成基于二代安全无害，不互碍。

●使用当天：阴茎微感发热、软硬度适中，硬度加强，夫妻生活时间明显延长。

●使用1盒：阴茎增长，硬度增强，持续时间延长，性生活质量明显提高。

●使用2盒：阴茎明显改善到您满意的程度(平均增长10%)，且持续明显改善。

**适用人群**

- 先天器官短小、发育不良、中老年性器官萎缩者
- 阳痿、早泄性欲减退者
- 中老年、体弱、勃起困难者
- 对使用其他产品无效者

**特大惊喜**

购2盒征服增长延时液 赠2大盒原装征服胶囊

**超大容量 只需2盒 7天无效退货**

免费咨询热线: 400-7995-166

短信平台: 13875905887 全国免费送货，货到付款

专利号: ZL 2006 20135855.6 网址: www.cnmda.com.cn/zf